
 ـ 

  رديف 

 های غلط را با )غ( مشخص کنید.های صحیح را با )ص( و جملهجمله
 عمود است.ع دایره طه تماس بر شعاخط مماس در نقالف( 

 . داده ها است علم جمع آوری م آمار، عل( ب

 . ضلعی منتظم استپ( مثلث متساوی الساقین سه 

25−حاصل  ج(   است.  2مساوی   9

 م بار 

1 1 

2 

 در جاهای خالی عدد یا کلمه مناسب بنویسید. 

 . است................... .. مساوی   9-5×2عبارت حاصل ( الف

 ................... است عدد در معکوسش،حاصلضرب هر ( ب

 اختلاف کمترین و بیشترین داده را ......................... گویند. (ج

 ........... حالت هم نهشتی دارند.......یه ...لزاوه( دو مثلث قائم ا

1 

3 

 گزینه صحیح را مشخص کنید.

 ؟شکل مرکز تقارن نداردف( کدام لا
 ازی الاضلاع ( متو4ضلعی منتظم           ( شش 3      ث متساوی الساقین      ( مثل2               ( لوزی  1
 ؟عداد زیر اول استا( کدام یک از ب

1 )119                  2 )113                 3 )91                  4 )87 

 منظور از فراوانی در جدول داده ها چیست؟(  ج

 عداد کل داده هات( 4               تعداد داده در هر دسته ( 3            میانگین داده ها( 2        مرکز دسته  (1

 با کدامیک از جملات زیر متشابه است؟  2xy2 ه(

1 )x2y                2 )yx2             3 )2y2               4 هیچکدام ) 

1 

 

4 

 

 

 کنید.  را به روش دلخواه حل معادله مختصاتی زیر 

X i j
→ → →− 

+ = − 
 

5
3 7 4

2
 

 

1 

5 

 زیر را بیابید. حاصل عبارت

( ) −  − −  − − =    

1 5
10 19 3

4 6
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  ادامه سوالات در صفحه بعدی 

 ي باسمه تعال         نام: 

                                             و پرورش وزارت آموزش                                                          خانوادگي: نام

 آذربايجان شرقي  ش و پرورش استانآموز اداره کل                                 کلاس :  

 تبریز   4آموزش و پرورش ناحیه  مدیریت
                                                                                                                                                                                                

                                                                                                     
 

 داوطلب: شماره          1  صفحه         3تعداد صفحه:  دقیقه  90ن:    مدت امتحا        140  2  / 03   /  13       تاريخ امتحان     
 

 

                               

 

  شتم ه  یه :پا                       نوبت دوم                                                       ریاضیرس :  د   آزمون
                                           

 
  

 

 



 م بار  2صفحه  رديف

6 

 اول را بیابید. را نوشته و با کمک الگوریتم غربال اعداد  50تا   10از عداد ا

 

 

 

   

1 

7 

 .ها اجباری است()نوشتن فرمولضلعی را حساب کنید  6یک   و خارجی مجموع زوایای داخلی 

 

 

1 

 

8 

 

 .عبارت مقابل را ساده کنید با تجزیه صورت و مخرج 

x a xab
x b xb

−
=

−

2

2 2 
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 های زیر را رسم کنید. مع بردارحاصل ج
 
 

 
 

5 /0 
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 : است. مطلوب است میانه  AMمتساوی الساقین بوده و   ABCدر شکل زیر مثلث  

 تند.همنهشت هس ACMو   ABMالف( ثابت کنید دو مثلث 

 

 

 ب( تساوی سایر اجزای متناظر را بنویسید.
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 مقابل را بدست آورید. محیط شکل 
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12 

 ورید.را بدست آ  yو    xو مثلث زیر هم نهشت هستند. د

x −2 1

x + 3
y −2

y −2 8

 

1 

 



13 

 .م اعشار بدست آورید را تا یک رق 8مقدار  
 
 
 

1 

14 

 ورت تواندار بنویسید.ص زیر را به  حاصل عبارات
 

( )                                 

                                                   x
x

+ +  =  =

  = = 
 

5 5 5 6 7 3

45
7 7

3

3 3 3 5 5 5

5 2
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15 

 

2−عدد   د مشخص کنید. ارا روی محور اعد 13
75 /0 

16 

 وزان کلاس نهم یک مدرسه به صورت زیر است: نمرات دانش آم

11   17    20    8   12   13     6    18    17    5    13   17   20   8  13  18   10   14  20  18   

 کنید.  ینییرات را تعینه تغالف( دام
 ر را تکمیل کنید.های زیدسته تقسیم کرده و جدول داده  سهها را به ب( داده

 هاحدود دسته چوب خط  فراوانی  رکز دسته م مرکز * فراوانی 

     

     

     

 مجموع     

 پ( میانگین نمرات را با استفاده از جدول بالا تعیین کنید. 
 

2 

17 

بر   SRخط کز دایره ها و مر O)را محاسبه کنید  Dو   S ، B ،Aر زوایایو مقادی aطول ضلع  های زیر در شکل

 .(یره مماس استدا

o

S
Ra

A
o

B C
35

D

E F
o

6 8
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                                                                                مره به عدد:              ن

 وف:نمره به حر

 ر مربوطه: نام و نام خانوادگي دبی

 امضاء دبیرمربوطه : 

 
 

 



 باسمه تعالي

 نوبت امتحاني :  خرداد ماه                         نام...........................................                                         اداره كل آموزش و پرورش                

     هشتم   شعبه:........پايه :               نام خانوادگي.......................                                   كارشناس سنجش و ارزشيابي تحصيلي                 

 13/20/3020تاريخ امتحان :      هرستان كنگان                        اداره آموزش و پرورش ش                               نام پدر..................................

 صبح33ساعت شروع :                            دبيرستان دخترانه غيردولتي فرهيختگان                           نام درس: رياضي                     

 دقيقه       02مدت امتحان:                           متوسطه ی اول                                   

 ) مهر آموزشگاه (

 صفحه 0سوال در 30شامل 

يح
صح

ت
 

 نمره به عدد:          و نام خانوادگي دبير: الهام بحرینام 

د  نمره به حروف: تاريخ و امضاء:
دي

تج ظر
ن

 

 نمره به عدد:           الهام بحری نام و نام خانوادگي دبير:

 نمره به حروف: تاريخ و امضاء:

ف
دي

ر
 

رم «ؤالات  ــس»  
با

 

 

 

1 

 مشخص كنيد . و جملات نادرست را با  جملات درست را با 

  است. "وز"يکي از حالت های همنهشتي دو مثلث قائم الزاويه،حالت (الف

 . هر عدد صحيح يک عدد گوياست (ب

 . اندازه زاويه محاطي برابر با نصف كمان روبه رو است (ج 

 رابطه فيثاغورس برای تمامي مثلث ها برقرار است.(د 

 

 

 

1 

 

 

2 

 جاهای خالي را با استفاده از اعداد يا كلمات مناسب كامل كنيد.

 اندازه زاويه ................ برابر است با كمان روبه رو.(الف

 بصورت تواندار برابر است با ..................  . 5(37)عبارت (ب

 عمودمنصف(-. يک زاويه، از دو ضلع زاويه به يک فاصله است.)نيمساز....هر نقطه روی... (ج

 دو خط عمود بر يک خط با هم ............... هستند.(د

 

 

1 

 

 

 

 

3 

 گزينه مناسب را انتخاب كنيد.

 كدام يک از اعداد زير ديرتر خط ميخورد؟، 222تا  1در روش غربال عددهای  -1
 143د(                      99( ج           161 ب(          142  (الف

 كدام حالت جزء حالت های همنهشتي دو مثلث نمي باشد؟ -2   

 د( زض ز           ض ض ضج(          ب( ز ز ز         الف ( ض ز ض             

 در حالتي كه خط بر دايره مماس است، خط و دايره چند نقطه مشترک دارند؟-3    

 د( صفر                        3(ج                  2(ب                  1(الف        

 برابر است با: 4(𝑥3𝑦4)عبارت -4     

 𝑥7𝑦17د(              𝑥16𝑦11ج(         𝑥12𝑦16ب(                      𝑥6𝑦7الف(

 

 

 

 

 

 

1 

  ادامه سوالات در صفحه بعد

   



 :122تا  1درغربال اعداد  4

 الف( اولين عددی كه خط مي خورد كدام است؟

 كه خط مي خورد، كدام عدد است؟ 3، اولين مضرب 3ب( در مرحله حذف مضرب های 

 برای اولين بار با كدام عدد خط مي خورد؟ 92ج( عدد 
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 در تساوی زير را بيابيد.𝑥الف( مقدار  5

32 × √25
−12

=
𝑥

−24
 

2−ب( قرينه معکوس عدد 
3

6
 برابر است با.............

 ج( حاصل عبارت زير را بدست آوريد.

(
3
5

−
2
5

) ×
5
12

= 
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2 

 معادله ی زير را با روش موردنظر خود حل كنيد.الف(  6

[
4

−3
] + 2𝑥 =  −2𝑖 + 5𝑗 

 

𝑐به دو بردار زيرب( با توجه  = 𝑏⃗⃗ − 2𝑎⃗ .را رسم كنيد 
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7 
 

 الف( من كيستم؟؟؟

 چهارضلعي هستم كه محور تقارن ندارم اما مركز تقارن دارم. .........................

 ب( مجموع زاويه های داخلي يک شش ضلعي منتظم را بدست آوريد.) نوشتن فرمول الزامي است(.

 

 

 ضلعي منتظم .................... درجه است. 12زاويه های خارجي ج( مجموع 
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  ادامه سوالات در صفحه بعد      

   



 دبيرستان دخترانه غيردولتي فرهيختگان                         نام...........................................       

 متوسطه ی اول                                           نام خانوادگي.......................                                    

  ) مهر آموزشگاه ( امتحان رياضي پايه نهم

1الف( عدد  1 +  را روی محور اعداد نمايش دهيد. 3√

 

 بنويسيد. 27√و 5√ب( يک عدد بين

 زير را بدست آوريد.ج( حاصل عبارت 

(√36 − √4) × (√2.64) = 

 حاصل عبارت زير را بصورت عددی تواندار بنويسيد.د( 

54 + 54 + 54 + 54 + 54

25
= 

 بين دو عدد طبيعي ................. و ................ قرار دارد. 45√ه( عدد 

 بصورت تواندار برابر است با ................... 32ن( نصف عدد 

5/2 
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25/2 

 الف( عبارت جبری زير را ساده كنيد. 9

(𝑥 + 3)(𝑥 + 6) = 

 ب( عبارت زير را تجزيه كنيد.

6𝑥𝑦2 − 3𝑥𝑦 = 
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 الف( حالت های همنهشتي دو مثلث قائم الزاويه، وتر و يک ضلع و .................. است. 12

و   𝐴𝑀𝐶متساوی الساقين است. ثابت كنيد دو مثلث𝐴𝐵𝐶و مثلث  𝐵𝐶نقطه وسط ضلع 𝑀ب( در شکل زير

𝐴𝑀𝐵.همنهشت هستند 
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 سانتي متر است(. 5مستطيل  قطر( محيط مستطيل زير را بدست آوريد. 11
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 را بدست آوريد.𝑜و اندازه زاويه   𝑎، بر دايره مماس است. مقدار𝑝𝑞الف( در شکل زير 12

 

 اندازه زاويه های خواسته شده را بيابيد .زيردر شکل های ب( 

  

𝐴̂ =       𝐶̂ = 

 

 

1 
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مهره سفيد است و احتمال برداشتن مهره سفيد  1الف(  كيسه ای شامل  13
1

4
مي باشد، تعداد كل مهره های درون  

 كيسه چندتاست؟

 ب( جدول را كامل كرده سپس ميانگين را يدست آوريد.

 حدود دسته ها فراواني مركز دسته مركز دسته فراواني 

21   2 ⩽ 𝑥 < 4 

  4 6 ⩽ 𝑥 < ⧠ 

 مجموع   

  .ج( در جدول فوق طول دسته چه عددی است؟ 
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 سه سکه را همزان پرتاب مي كنيم. 14

 الف( تعداد كل حالت های ممکن را بدست آوريد. )با رسم نمودار درختي(

 

   بيايد چقدر است؟ "رو  " دوسکهب( احتمال اينکه 
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 13/03/1402تاریخ امتحان:                             کلاس : 

 دقیقه   90مدت امتحان:               3نام :                                                 اداره اموزش و پرورش ناحیه 

 17دبیرستان دخترانه غیر دولتی کاوش)دوره اول(         تعداد سوال:       نام خانوادگی : 

 بهرام فر دبیر و طراح سوال:                هشتمپایه   ریاضی ترم دوم سوالات  درس :   

   

1 

 مشخص کنید.  و جمله های نادرست را با   ✓های درست را با  جمله

 .بزرگترین وتر دایره قطره است 

  دارای شانس برابر می باشند.   4یا   2تاسی را پرتاب کنیم، ظاهر شدن عدد اگر 

  .هر عدد منفی به توان یک عدد فرد برسد، حاصل عددی مثبت است 

   مختصات بردار𝑎⃗ = 4𝑖 − 3𝑗 1]3-را می توان به صورت تساوی
0

] 4 [
0
 نوشت. [1

1 

2 

 کنید. هر یک از جمله های زیر را با عدد یا کلمه مناسب کامل 

 اندازه ی زاویه محاطی مقابل به قطر دایره برابر با .......................... درجه است.  –الف 

 ب ـ برای بدست آوردن حدود دسته ها ...................... را به تعداد دسته ها تقسیم می کنیم.

 برابر با ........................... می باشد.  28ج ـ نصف عدد  

𝑎⃗دـ   + (−𝑎⃗) = [ ] 

1 

3 

C  – کدام جفت از اعداد داده شده نسبت به هم اول اند؟ 

 (15،10د( )  ( 2،5ج( )  ( 3،12ب( )  ( 4،8الف( )

 

D-  که برای اولین بار  5در روش غربال برای تعیین اعداد اول، در مرحله خط زدن، مضربی از

 خط می خورد کدام است؟ 

 25د(    20ج(    15ب(   10الف( 

1 

4 

 حاصل عبارت زیر را بدست آورید. الف( 

[(−
1
8

) + (−
1
6

)] × (−3 + 27) = 

 

 ب ـ برای محور زیر یک جمع با عددهای گویا بنویسید. 

75/1 

   



 

( ) + ( ) = ( ) 

5 

 را بدست آورید.  xبا توجه به شکل زیر مقدار  

 

75/0 

6 

 ـ اندازه ی هر زاویه ی داخلی هشت ضلعی منتظم را بدست آورید.  الف

 
 ب ـ اندازه زاویه مجهول را پیدا کنید. 

1 

7 

 الف ـ ضرب مقابل را انجام دهید. 

(3𝑥 − 2𝑦)2 = 
 ب ـ معادله مقابل را حل کنید. 

1
2

𝑥 +
1
8

=
3
4

 

5/1 

8 

𝑎⃗الف( اگر  =  [3
1]   ،𝑏⃗⃗ = −4𝑖   باشند مختصات𝑥 = 3𝑏⃗⃗ − 2𝑎⃗   .را بدست آورید 

 ب( برای شکل مقابل یک جمع مختصاتی بنویسید. 

 

5/1 

   



9 

را   OAB ،OCDمرکز دو دایره است. دلیل و حالت هم نهشتی دو مثلث  Oدر شکل مقابل نقطه 

 بنویسید. 

 

1 

10 

 .دیرا بدست آور   ABCمثلث   طیمح

 

2 

11 

 د یرا بدست آور   ریز  تساوری حاصل –الف 

√2 × √32 = 

 د یسیرا توان دار بنو رزی بارتع حاصل –  ب

6310 ÷ 910

72 × 75  

25/1 

12 

 دیسبنوی دار  توان عدد صورت به را 95  عدد برابر سه  –الف 

1  نقطه –  ب +  دیده شیمحور نما روی را 2√

 

 دی رقم اعشار محاسبه کن کیرا تا  رزی جذر  حاصل –  ج

√11 

75/1 

13 
 کنید جدول زیر را کامل کنید و میانگین را حساب 

 میانگین = 
5/1 

   



مرکز   x فراوانی 

 دسته

 دسته حدود مرکز دسته  فروانی 

15 5  0 ≤ 𝑥 < 6 
27   6 ≤ 𝑥 ≤ 12 

  مجموع    

14 

است را  8دانش آموز که   نینمره ا نیاست . اگر کمتر 14 یدرس دانش آموز  5نمرات  نیانگ یم

 د ینمرات او را دوباره حساب کن نیانگی م میحذف کن

 

75/0 

15 

و   رهیمتر است . شکل ا یسانت  d     ،3تا خط  ره یمتر و فاصله مرکز دا یسانت  4 رهیاندازه شعاع دا

 دیکن یآن ها را نسبت به هم بررس تیوضع و دیخط را رسم کن

 

5/0 

16 

 .دیخواسته شده را به دست آور  یو کمان ها ایاندازه زوا ریدر شکل ز 

  𝐵̂ =    𝐴̂ =  

  𝐴𝐶 =    𝐶̂ = 

25/1 

17 

̅̅ 𝑃𝑄در شکل زیر   ̅̅ 𝑂̂)را بدست آورید  Pبر دایره مماس است. اندازه زاویه  ̅ = 70) 
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 بسوِ تؼالی      
                 ًام ٍ ًام خاًَادگی:

 06/03/1402تاریخ اهتحاى:            ًام پذر:                                                                                                        
 دقیق120ِهذت اهتحاى:               ّشتنپایِ : 

  13تؼذاد سَال:               1401-1402سال تحصیلی دٍمًَبت:      ریاضیًام درس: 
 3تؼذاد صفحِ:      ( شْرستاى سوٌاى       اٍل دبیرستاى فرزاًگاى )دٍرُ                                              ًام دبیر:

 ًام دبیر:  ًورُ با حرٍف :  ًورُ با ػذد:  ردیف 
 اهضاء: تاریخ ٍ

 بارم

 درستی یا ًادرستی را هشخص کٌیذ. 1
 است. -1الف(حاصلضرب ّر ػذد گَیا هخالف صفر در قریٌِ ٍ هؼکَسش برابر 

 ب(ّفت ضلؼی هٌتظن هرکس تقارى دارد.

1ج(فاصلِ هرکس دایرُ تا خطی 

3
 شؼاع دایرُ هی باشذ ، خط ٍ دایرُ دٍ ًقطِ هشترک اًذ. 

 هی باشذ. 8ٍ  7بیي دٍ ػذد صحیح  37√ د(

1 

 )با راُ حل(کاهل کٌیذ. 2
 ضلؼی هٌتظن برابر است با ...................... 12الف( اًذازُ ّر زاٍیِ خارجی 

 هیي ػذدی کِ خط هی خَرد، ..................... هی باشذ.اُ 52،  100تا  1ب( در غربال 
 فقط یک دختر داشتِ باشٌذ ....................هی باشذ.ج( در خاًَادُ ای کِ سِ فرزًذ دارًذ احتوال آًکِ 

[240  120]د( حاصل   .......................... هی باشذ.  (1     ) 

2 

 )با راُ حل(سَالات چْار گسیٌِ ای :   3

 چٌذ درجِ است؟   در ایي صَرت  ‖ الف( در شکل رٍبرٍ 

1)50                   2 )40                       3)30                   4)60 

⃗ هجوَع دٍ بردار  mب( بِ ازای چِ هقذار از   (  1) ⃗  2 ⃗ 

ٍ ⃗⃗  2 ⃗  هَازی هحَر ػرض ّا هی باشذ؟  ⃗   

1)2                    2 )1                         3 )3-                  4)0 

 ساًتی هتر هی باشذ ، هحیط لَزی چٌذ ساًتی هتر است؟  24ٍ  18 ج( قطر ّای یک لَزی

1)15                 2 )225                      3 )60                  4) √216 

2   د( حاصل ػبارت 

 بِ صَرت ضرب در آٍریذ ٍ سپس سادُ کٌیذ(کذام است؟ )صَرت ٍ هخرج را 3  2 

1)1

 
                  2 )                          3 )1

 2                  4) 2 

3 

 حاصل را در ّر قسوت بیابیذ .  4

(الف
1

3  7
 

1
7  11

 
1

11  15
   

1
59  63

 

 
 

2(   )(ب  2(1   )   

 
 
1 

 
 
1/25 

   



⃗ 2بردار الف( با تَجِ بِ شکل حاصل 5   ⃗⃗   را بیابیذ.  ⃗  

 
 را بیابیذ .  ⃗ ب( در هؼادلِ هختصاتی زیر بردار 

3 ⃗  2 ⃗  2 [ 1
2 ]  3 ⃗  2 ⃗ 

 
 

5/1 

 الف( ػبارت زیر را بِ صَرت ػذد تَاًذار بٌَیسیذ.  6
27  27

16  23   

 ب( حاصل ػبارت زیر را بیابیذ. 

√45 √6 2√16 9   

 
 را بیابیذ.   1  27باشذ هقذار 5  3ج( اگر

 
 
 

 ًوایش چِ ػذدی است؟  Aد( ًقطِ 
 
 

75/0 

 

 

75/0 

 

 

75/0 

 

 

5/0 

 ثابت کٌیذ ّر ًقطِ رٍی ًیوساز یک زاٍیِ از دٍ ضلغ آى بِ یک فاصلِ است؟  7
 
 
 

25/1 

 ثابت کٌیذ در ّر هثلث هتساٍی الساقیي هیاًِ ّای ٍارد بر ساق ّا با ّن برابرًذ .  8
 
 
 

25/1 

 را تا یک رقن اػشار بِ دست آٍریذ. هیاًگیيبا تَجِ بِ جذٍل  9
 دستِ فراٍاًی دستِهتَسط  هتَسط دستِ ×فراٍاًی 

  3 5    9 
55 11  9    13 
  هجوَع   

5/1 
 
 
 
 
 

   



 بسوِ تؼالی      
                 ًام ٍ ًام خاًَادگی:

 06/03/1402تاریخ اهتحاى:            ًام پذر:                                                                                                        
 دقیقِ 120هذت اهتحاى:               ّشتنپایِ : 

 13تؼذاد سَال:               1401-1402سال تحصیلی دٍمًَبت:      ریاضیًام درس: 
 3تؼذاد صفحِ:      ( شْرستاى سوٌاى      اٍل دبیرستاى فرزاًگاى )دٍرُ                       ًام دبیر:                        

 )بذٍى تکرار(. کِ هی خَاّین ػذد سِ رقوی بسازین چقذر احتوال دارد فرد باشذ {5 ، 4 ، 3 ، 2 ، 1}با ارقام   10

 

 

 

75/0 
 
 
 

هواس بر دایرُ ٍ ABدر شکل زیر  11
 
 استاًذازُ زاٍیِ ّای خَاستِ شذُ را بٌَیسیذ.  80   

 

 ̂                                             ̂   
 

  ̂                                    
 
     

 
 

1 

 را بیابیذ.  xالف( در شکل هقابل  12
 
 
  
 

 را بیابیذ.  y( در شکل رٍبرٍ هقذار ب
 

 
 
 

5/0 
 
 
 
 
5/0 

شؼاع دایرُ   1قطر دایرُ است ٍ  BCدر دایرُ هقابل  13     ٍ      
 
     

 با تَجِ بِ شکل اًذازُ ّای خَاستِ شذُ را بٌَیسیذ. 

 ̂                                  ̅̅ ̅̅   
 
 
 

75/0 

 امام علی )ع( .کار زیبا خبر از بلندی همّت می دهد                                                                                          

   



 باسمه تعالی

 اداره کل آموزش وپرورش استان گلستان

 1402/   02/    09  تاریخ آزمون :  سوالات آزمون هماهنگ میان ترم درس : ریاضی  نام : 

 دقیقه   90مدت آزمون :   صفحه   4تعداد صفحات :    پایه تحصیلی : هشتم  نام خانوادگی : 

 14 ساعت شروع آزمون : سوال   13تعداد سوالات :   عصر نوبت :   نام آموزشگاه : 

 

 

  امضاء                نمره باحروف:                                نام ونام خانوادگی مصحح:                         نمره باعدد:                   

 بارم  صفحه یک از چهار                                                                 سوالات ردیف

 

1 

 درستی و نادرستی جمله های زیر را مشخص کنید و دلیل نادرستی را بنویسید.
 

 درست            نادرست  عی دست کم دو شمارنده دارد.    الف  ( هر عدد طبی
 

 

 درست             نادرست          قرار دارد.        3و   2دو عدد بین 5√ ب ( عدد  

 

 

75/0 

 

2 

 

 مناسب کامل کنید.  کلمه یا عبارت، هریک از جمله های زیر را با عدد 

 عدد .......................... است.  ،الف ( تنها عدد گویا که معکوس ندارد 

 ........................ درجه است.ب ( مجموع زاویه های خارجی هر چند ضلعی محدب 

 ت............... اس با ابر به صورت توان دار بر 25نصف عدد ج ( 

 

 

 

75/0 

 

 

3 

 درست را مشخص کنید. گزینة

 الف ( کدام شکل ، چندضلعی است؟
 

A                             )          B                               )          C      )                            D    )  
 

 

𝑏به ازای     𝑏2−ب ( مقدار عددی عبارت   =  برابر است با :    4

A   )16                               B   )16-                                C   )8                             D  )8-    
 

 ( در پرتاب همزمان تاس و سکه ، تعداد کل حالت های ممکن برابر است با:ج

A   )8                                B  )36                                    C  )12                             D  )  24     

 

 

 

 

 

75/0 

 

 

4 

  ) دانش آموز عزیز لطفا به سوالات این بخش به طور کامل پاسخ دهید.(    سوالات تشریحی                    
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25/0 
 

 

75/0 

 

= ب کامل کنید .                                                    سالف ( جای خالی را با کسر منا  1       ..................(−2
1

2 
) ×    

 

 ب ( یک عدد گویا مثال بزنید که عدد صحیح نباشد.   ............................... 
 

 

2−)                        ج ( حاصل عبارت مقابل را به دست آورید.                                          +  3

5
  )  ÷ 21

15
=  
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 بارم  از چهار  صفحه دوم  ردیف

 

 

 

 

5 

 

 .............................. الف ( یک عدد اول و یک عدد مرکب بنویسید که نسبت به هم اول باشند.   
 

خط برای اولین بار که  5اولین مضرب ،  5در مرحله حذف مضرب های   ،ب ( در تعیین اعداد اول به روش غربال 

 می خورد را بنویسید.    ........................................ 

 

 این عدد را حداکثر به چند عدد اول باید تقسیم کرد؟ چرا؟  119 ج ( برای تشخیص اول یا مرکب بودن عدد 
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6 

 

 خطوط موازی و مورب ،  روابط بین الف ( با توجه به 

 را پیدا کنید.   𝑥 با تشکیل معادله مقدار  

 

 

 

 شکل روبرو قسمتی از یک بشقاب منتظم قدیمی است.ب ( 

 تعداد ضلع های این بشقاب را بیابید.  ،با توجه به اندازة زاویة داخلی داده شده 

 

 

 

5/0 
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7 

 

 متشابه باشد.   .............................    𝑦2𝑥−الف (  یک عبارت جبری بنویسید که با 

 

 ب ( عبارت جبری زیر را ساده کنید 

                                                                                                                                     ( 𝑎 + 5)( 𝑎 − 5) =     
 

 ج ( عبارت حبری زیر را به صورت ضرب دو عبارت جبری بنویسید.

                                                                                                  ........  (   -  .......  )   ..........   15𝑥2 − 20𝑥 =   
 

 کنید.د ( معادله ی زیر را حل 

                                                                                                                                             
2

3
 𝑥 − 1

2
= 1

6
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2𝑥 − 40   

60 

135 
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𝑎Ԧ 

𝐷   𝐴 

2𝑐𝑚 

2𝑐𝑚 

 بارم  ارهچاز   صفحه سوم ردیف

 

 

 

 

8 

 

 را روی امتدادهای رسم شده تجزیه کنید.   𝑎Ԧالف ( بردار  

 

 را حل کنید.   مقابلب ( معادله مختصاتی 

                                                                                                                                                   −3𝑥Ԧ =  [15
−9

]   
 

𝑎Ԧج ( اگر  = 3𝑖Ԧ − 2𝑗Ԧ       و𝑏⃗Ԧ = 2𝑎Ԧ    باشد ، مختصات بردارهای 𝑎Ԧ  و𝑏⃗Ԧ  .را به دست آورید 

                                                          𝑏⃗Ԧ =  [   2   
 3  ]                          𝑎Ԧ = [   2   

 3  ]     
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5/0 
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9 

 قائم الزاویه است ؟ چرا؟      مقابلالف ( آیا مثلث 

 

 

  ( را به دست آورید.  𝑥اندازه قطر ) مقدار  ، در مستطیل زیر ب ( 
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10 

 الف ( دو شکل زیر بنا بر چه تبدیلی هم نهشت هستند؟

 را به دست آورید. و  𝑥    𝑦  مقدار 

 

 

 

 است.    𝐵𝐶وسط    𝑀 متساوی الساقین است و نقطه    𝐴𝐵𝐶مثلث   ، مقابل ب ( در شکل

 با یکدیگر هم نهشت اند؟ 𝐴𝑀𝐵 و  𝐴𝑀𝐶 چرا دو مثلث  

 

 

 

 قرار دارد ؟ چرا؟  𝐴روی نیمساز زاویة    𝐷 آیا نقطه  مقابلج ( در شکل 
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1 

 

 

 

 

 

5/0 

 

ඥ8  
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ඥ11  

12  

5  𝑥  
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𝐴  
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 بارم  ار هچاز    صفحه چهارم ردیف

 

 

 

11 

 

93               الف ( در جای خالی عدد مناسب قرار دهید.      = 3                                   5°  × 5     = 57    
 

 به کدام یک از عددهای داده شده نزدیکتر است ؟ دلیل بیاورید.   𝐴در شکل زیر نقطه ب ( 

  (   √79    ,    √98    ,   √81   ,   √85    )   

 

 ..................................................................................... دلیل :    
 

 قرار دهید. (   <=>)  علامت مناسبدر جای خالی ج ( 

                                                                        1 + √15             4                            (−√7)
2
           (√7)

2
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12 

 

 

 الف ( حاصل هر عبارت را به صورت عددی تواندار بنویسید.
 

(𝑥𝑦2)3 =                                       123 ×  (364  ÷ 34  ) =  
 

75√                                                              را تا یک رقم اعشار به دست آورید. 75ب ( جذر تقریبی عدد   ≃  
 

 عدد      

 مجذور    
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13 

باشد. میانگین جدید  20و   18می باشد.اگر دو  نمرة دیگر او  16الف ( میانگین چهار نمره ی یک دانش آموز 

 چقدر خواهد بود؟ 

 

 ب ( جدول زیر را کامل کنید.

 حدود دسته ها فراوانی  مرکز دسته  مرکز دسته × فراوانی  

 .................  .......... 7 4 ≤ 𝑥 < 8   
 

 باهم پرتاب می کنیم. ج(دو سکه را 

A  .تمام حالت های ممکن را بنویسید ) 

B  بیاید چقدر است؟  «رو »( احتمال اینکه هر دو سکه 

1 
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 ))موفق باشید(( 

 

7 10 9 8 
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CamScanner
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 لیسوه تعااب

 سوناى استاى پرورش و آهوزش سنجش اداره نام و نام خانوادگی: 

ستانی پایه ا هواهنگ دانش آهوز و داوطلب آزاد

 نهن

   0412خرداد هاه 

 ریاضی سوالات هماهنگ درس

 دقیقه 021     مون:مدت آز

 01/1/0012    تاریخ امتحان:

 صبح 8 ساعت شروع:

 صفحه 0 تعداد صفحات: نام پدر: 

 20 د سوالات:تعدا

ف
دی

ر
 

رم سؤالات  
با

 

 

 درستٖ ٗا ًادرستٖ جولِ ّإ سٗز را هطخص کٌ٘ذ. 1

 □ًادرست  □     درست     ّ٘چ عضَٕ ًذارد.                                         الف( هجوَعٔ 
 □ست ًادر □     درست                                                   ٗک جولِ إ است.       ب( 

 □ًادرست  □     درست       تا ٗکذٗگز هَاسٕ اًذ.      ٍ ج( دٍ خط 
 □ًادرست  □     درست      ( اس دٍراى هستط٘ل حَل ٗک ضلع آى استَاًِ تِ دست هٖ آٗذ.   د

1 

 کاهل کٌ٘ذ.جاّإ خالٖ را تا اًتخاب عثارت هٌاسة  2

 هختَم(، اعطارٕ ................. دارد.)هتٌاٍب اٗصًو کسز الف( 

 (36π  ،288πتزاتز تا .................... ساًت٘وتز هکعة است.)  cm3 ضعاعحجن کزُ إ تِ ب( 

 صح٘ح( ،)حق٘قٖعذدّإ اصن را هجوَعِ عذدّإ ............... هٖ ًاه٘ن.هجوَعِ عذدّإ گَٗا ٍ هجوَعِ جتواع ج( ا

 (  ،  )تعزٗف ًطذُ است. ................ إ ستِ ا عثارت ( د

1 

 گشٌِٗ صح٘ح را اًتخاب کٌ٘ذ. 3

  کذام گشٌِٗ است؟ ضَد 8در پزتاج دٍ تاس آتٖ ٍ قزهش احتوال اٌٗکِ هجوَع دٍ عذد رٍ ضذُ تشرگ تز اس الف( 

  1 )                    2 )                             3 )                      4 )    

 کذام گشٌِٗ است؟)هخزج غ٘زصفز فزض ضذُ است.( سادُ ضذُ ٕ عثارت  ب(

  1  )                   2  )                        3 )                      4 )   

 در کذام ٗک اس خط ّإ سٗز ض٘ة هثثت ٍ عزض اس هثذأ هٌفٖ است؟ج( 

 

 ک٘لَگزهٖ چٌذ تزاتز جزم ٗک الکتزٍى است؟ 45گزم است. جزم ٗک داًص آهَس  جزم ٗک الکتزٍى تقزٗثا د( 

1 )           2)                       3)                 4 )  

 داهِ سَالات در صفحِ دٍما

1 

 نام و نام خانوادگی مصحح:

 

 تاریخ و امضا: نمره با حروف: نمره با عدد:

 نام و نام خانوادگی تجدید نظر کننده:

 

 تاریخ و امضا: وف:رنمره با ح دد:عنمره با 

			



ف
دی

ر
 

رم صفحه دوم سؤالات
با

 

  ٕ ّإ سٗز را کاهل کٌ٘ذ.تساٍ، هقاتلى ٍِ تا تَجِ تِ ًوَدار 4

 

1 

 را تا ًَضتي اعضا هطخص کٌ٘ذ.  Aهجوَعٔ  )الف 5

                                                                                   
 را رٍٕ هحَر ًواٗص دّ٘ذ.  B( هجوَعٔ ب

     

5/0 

 

5/0 

 تِ دست آٍرٗذ.                                                 حاصل عثارت هقاتل را 6

  

5/0 

تاضذ، اًذاسٓ ضلع لَسٕ کَچک چٌذ  cm 20است. اگز اًذاسٓ ضلع لَسٕ تشرگ   ِ آًْا دٍ لَسٕ هتطاتِ اًذ ٍ ًسثت تطات 7

 ساًتٖ هتز است؟

 

5/0 

٘ذ ّز ًقطِ کِ رٍٕ ً٘وساس ساٍِٗ قزار دارد اس دٍ ضلع ساٍِٗ تِ ثاتت کٌ ،استرسن ضذُ  Aً٘وساس ساٍِٗ  ضکل هقاتلدر  8

 ٗک فاصلِ است. 

 

1 

 الف( حاصل را تِ صَرت عذد تَاًذار تٌَٗس٘ذ. 9

    

 را تِ دست آٍرٗذ.   ب( هقذار 

     

75/0 

 الف( هخزج کسز هقاتل را گَٗا کٌ٘ذ.        10

     

 ب( حاصل عثارت هقاتل را تِ سادُ تزٗي صَرت تٌَٗس٘ذ. 

   
 در صفحِ سَم اداهِ سَالات
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 لیسوه تعااب

 سوناى استاى پرورش و آهوزش سنجش اداره نام و نام خانوادگی: 

ستانی پایه ا هواهنگ دانش آهوز و داوطلب آزاد

 نهن

   0412خرداد هاه 

 ریاضی سوالات هماهنگ درس

 دقیقه 021     مون:مدت آز

 01/1/0012    تاریخ امتحان:

 صبح 8 ساعت شروع:

 صفحه 0 تعداد صفحات: نام پدر: 

 20 د سوالات:تعدا

ف
دی

ر
 

رم سؤالات  
با

 

 

 عثارت هٌاسة قزار دّ٘ذ.دُ اس اتحادّإ جثزٕ در جإ خالٖ تا استفا 11

     

    

1 

 حاصل عثارت سٗز را تا استفادُ اس اتحاد هزتع دٍ جولِ إ تِ دست آٍرٗذ.  12

     

75/0 

 

 . هطخص کٌ٘ذرا جَاب ِ سٗز را حل کٌ٘ذ ٍ هجوَعِ ًاهعادل 13

    

 

:هجوَعِ جَاب   {          }                                      

1 

 را رسن کٌ٘ذ. ) اتتذا جذٍل را کاهل کٌ٘ذ. ( خط تِ هعادلٔ  14

 

1 

 1 تگذرد. هَاسٕ تاضذ ٍ اس ًقطٔ  2هعادلٔ خطٖ را تٌَٗس٘ذ کِ تا خط  15

 تگاُ هعادلات خطٖ سٗز را تِ رٍش دلخَاُ حل کٌ٘ذ. دس 16

 

 

 اداهِ سَالات در صفحِ چْارم

1 

1x

y









y
x			



ف
دی

ر
 

رم صفحه چهارم سؤالات
با

 

صفز فزض ضذُ را سادُ کٌ٘ذ. ) هخزج ّؤ کسزّا هخالف  سپس تا حذ اهکاىحاصل عثارت ّإ سٗز را تِ دست آٍرٗذ ٍ  17

 )است.

 

 

 

1 
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 را هطخص کٌ٘ذ.  ُارج قسوت ٍ تاقٖ هاًذخرا اًجام دّ٘ذ ٍ تقس٘ن هقاتل  18
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 را تِ دست آٍرٗذ. cm  3هساحت کل هکعثٖ تِ ضلع 19
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ٍ   )ًَضتي فزهَل الشاهٖ است تاضذ. cm 9ٍ ارتفاع آى  cm 4حجن هخزٍطٖ را حساب کٌ٘ذ کِ ضعاع قاعذٓ آى  20

  (ٌَٗس٘ذ.ت πتز حسة  را پاسخ
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 (تٌَٗس٘ذ. πتز حسة  را پاسخٍ  )ًَضتي فزهَل الشاهٖ است را تِ دست آٍرٗذ. cm 12 قطز تِ إکزُ  هساحت 21
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